



扬州107名消防员驰援靖江灭火

为了安放泡沫发生器 5名消防勇士3次穿越火场

25日,现代快报报道了泰州靖江市“4·22”德桥仓储有限公司发生火灾,南京消防官兵在火灾现场承担了最为危险的任务,其中3名消防官兵关闭大火周边油罐阀门,对火灾扑救成功起到了关键性作用的消息。当天,记者从扬州市公安消防支队了解到,在这起火灾增援扑救过程中,该支队有5名消防战士穿越火场,冒着生命危险设置泡沫发生器,其中一名指挥员因现场温度较高流了鼻血,多名消防战士身上起了红疹,还有一名消防战士主动跳河清理垃圾保证顺利供水。

季秋荣 韩秋 宋体佳



穿越火场前穿隔热服

5到10分钟进一次火场,测量罐体温度

“靖江这起火灾发生后,我们支队先后调集3批次共19辆消防车107名战士前往现场增援。”扬州市公安消防支队副支队长成锡平对现代快报记者说。据了解,扬州市消防支队在这起火灾发生之后,在尚未接到江苏省消防总队增援命令时,就立即启动了跨区域增援扑救火灾的预案,主动调集战斗装备和战士前往高速公路入口做好随时出发增援的准备。

到达火灾现场后,扬州消防支队承担起三项重要任务,首

先,在火灾核心区域悬挂泡沫钩管。支队攻坚队员3次穿越火场悬挂泡沫钩管,为后期管阀堵料提供保障,做好准备。其次,需要对现场气体进行检测。支队消防战士深入火灾核心区,对现场的易燃可燃气体和有毒气体进行检测,每3到5分钟环绕一遍进行检测,防止爆炸和有毒气体伤害,确保救援人员安全。此外,还要负责火灾罐体温度监测。在救火过程中,支队消防战士每5至10分钟进入火场一线,对邻近罐体的温度进行监测,根

据温度,调整作战方案。

据了解,在此次火灾扑救中,共输送近100吨水,40多吨泡沫。到昨天下午为止,依然留有车辆和战士在现场与泰州市消防支队共同监护。王克巍,是扬州市消防支队特勤中队中队长,曾在省消防基层指挥员比武竞赛,化学事故处置项目中拿过第一名。这次他是第一批被调派靖江增援的。记者见到他时,看到其手臂还有红疹,原因是在这次火灾扑救中,被高温炙烤后留下的。

3次穿越火场 安装灭火设施

“在这次战斗中,我们的战士先后3次穿越火场,冒险进行扑救。”该支队有关负责人介绍说,为了尽快控制火势,在扑救中,王克巍带领战士郑泽、罗友品、吴龙豪、吴文浩穿越火场设置泡沫发生器,以提高扑救效率。

据介绍,在火灾现场的两个罐体之间有一座长约10米,宽5米的水泥桥,桥下就是管线,并且有烈火在燃烧。为了尽快控制火势,防止火势进一步蔓延,具有作战经验的王克巍,带领上述4名战士移动泡沫炮改为泡沫发生器,而泡沫发生器的位置设置,必须穿越火场,他们毫不犹豫,穿着隔热服,在另一攻坚小组用泡沫的掩护下,穿越火场,刚设置好泡沫发生器返回5分钟,现场两个泡沫发生器被烧毁,但幸运的是所有人员由于返回迅速安然无恙。

扬州市消防支队有关负责人介绍,该支队增援力量的攻坚组成员穿戴隔热服先后三次冒着烈焰炙烤和爆炸危险,在前方设置5个移动炮堵截火势蔓延,冷却保护输油管线,并不停深入前方监测罐体温度,调整移动炮位置,成功堵截火势和冷却罐体。在此期间由于爆炸及风向改变,西北角火势多次猛烈反扑,导致西北角两移动炮被烧毁,支队指挥部深知火势蔓延的危险,命令战士们死守西北角,攻坚组成员迅速冒着烈焰和爆炸危险至前方更换两门移动炮,重新将阵地恢复,成功堵截住火势。

400多斤重的泡沫桶,运进去180多只

“因为我是指挥员之一,到现场投入战斗1个多小时后,因现场温度较高,我流了鼻血。”王克巍对记者说。在迅速止血后,他又立即带领战士投入战斗中。据介绍,王克巍带领战士们占据着火罐区西北角过道,负责堵截火势向西北角罐区蔓延,冷却两个罐体及西侧输油管线。原因是罐体与输油管线受火势威胁,随时有被引燃爆炸的危险。现场立即成立攻坚组在前方设置水炮阵地堵截火势冷却罐体,攻坚组

成员穿戴隔热服先后三次冒着烈焰炙烤和爆炸危险,在前方设置5个移动炮,并不停深入前方监测罐体温度,调整移动炮位置,成功堵截火势和冷却罐体。

该中队战斗班班长郑泽对记者说,虽然穿着隔热服,但到现场后几分钟就全身发烫,于是迅速用泡沫对身体降温。由于现场扑救需要大量泡沫,扬州消防增援的战士们在扑救的同时,还帮助卸下3卡车的桶装泡沫,并搬至消防车旁进行灌装。据了解,

每只泡沫桶有400多斤重,几个小时之后,共搬了180多只泡沫桶。不仅如此,驾驶消防车的司机董伟,发现附近一条污水塘里有不少垃圾和水草,影响供应消防车水源,他来不及脱下战斗服,立即跳下去进行清理,中途虽然身体有不适症状,但他依旧坚持下来,为顺利补充水源提供了保证。事后,他告诉现代快报记者,当时去的战士还有很多人出现了身体不适、发红疹等不适的症状。



5名穿越火场的消防战士

乐享生活

扬州供电2016“白皮书”发布
告别人工抄表
高速公路快充全覆盖

近日,国网扬州供电公司发布了《2016年服务地方经济社会发展白皮书》(以下简称“白皮书”),2016年,进一步巩固和支撑电网“铁三角”;扬州市将实现1.3万户三表远程采集;建设11座快充站,实现主要高速公路快充全覆盖,建成“一公里”充电圈。

去年,国网扬州供电公司服务电力客户235.12万户,售电量177.8亿千瓦时,“十二五”期间,累计售电量786.08亿千瓦时。值得一提的是,去年8月12日,扬州二电厂小区的168户居民实现了水、电、气三表正式远程“自动抄表”,彻底告别了“人工抄表”。据悉,这不仅是江苏省首家实现“水、电、气”三表一体化采集的小区,也是全国采用“宽带载波”技术实现三表远程一体化采集的首例。据介绍,今年,还将计划实现1.3万户三表远程采集项目实施,为城市生活提供便捷、智能的公共服务。

在白皮书中披露,今年,国网扬州供电公司将在扬州建设16座快充站,实现主要高速公路快充全覆盖,建成“一公里”充电圈。据了解,扬州已建成并运营的充电站以及将要开建的充电站科学布局,分布在多条高速公路服务区以及重要城市功能区块停车场等地,充分解决出行充电问题。此外,今年,扬州还将加大智能用电小区建设及推广应用力度,推广建设智能用电小区试点1万户。 陈一布 宋体佳

热心助人

小伙被骗身无分文
民警掏钱帮他买车票

一男子被骗至扬州宝应打工,后遭用人单位辞退,身无分文的他打算步行到苏州投靠朋友。几天前,该男子行至高邮境内,向高邮市公安局巡特警大队求助,在查明情况后,好心民警自掏腰包将其送往苏州。

当天下午3时许,一名男子走到高邮市公安局南郊卡口,向执勤民警求助。在向他提供帮助后,民警进一步调查了解到,该男子姓曹,云南普洱人,今年23岁。早在数月前,曹某经人介绍到宝应一家工厂上班,双方未签订合同。后被厂方辞退,讨薪无果的曹某只好步行前往苏州投靠朋友。行至高邮时,又饿又累的曹某只好向民警求助。

在得知其情况后,好心民警先是安排曹某饱餐一顿,随后又自掏腰包,将曹某送上开往苏州的车辆,并交代车主务必将曹某送到朋友处。顺路车的驾驶员了解到事情的经过,深受感动,对民警竖起了大拇指,表示会将曹某安全送至朋友处。

徐红丽 宋体佳